Zadanie 1. Wyznacz 2021 cyfre po przecinku w liczbie 3,1253(0123).

Zadanie 2. Na przyjeciu byto 18 o0s6b, ktorych srednia wieku wynosita 26 lat. W pewnym
momencie do gosci dotaczyta dwojka blizniakow i Srednia wieku zmalata do 25 lat. Ile lat ma
kazdy z bliZniakow?

Zadanie 3. Ktory z utamkow jest najwiekszy?
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Zadanie 4. Liczba a jest 125 razy wieksza od liczby 52°%1, Wyznacz § liczby a.

Zadanie 5. W liczbie czterocyfrowej suma cyfr wynosi 3. Ile jest wszystkich takich liczb?

Zadanie 6. Cene towaru podwyzszono o 40%, a nastepnie zmniejszono o 30%. Oblicz o ile
procent i w jaki spos6b nalezatoby zmieni¢ cene jednorazowo, aby odpowiadata ona cenie po
wyZej wymienionych zmianach?

Zadanie 7. Cene pewnego towaru obnizono o 60%. Nastepnie obnizong cene podwyzszono do
poziomu sprzed podwyzki. lle procent wynosita ta podwyzka?

Zadanie 8. Wyznacz warto$¢ bezwzgledna liczby przeciwnej do odwrotnosci sumy liczb jeden
i jednej sibdmej oraz jednej trzecie;j.

Zadanie 9. Peten stoik konfitury wazy 1kg. Po zjedzeniu potowy konfitury wazyt juz 0,7kg. lle
bedzie wazyt stoik, w ktérym pozostanie jedna trzecia zawartosci?

Zadanie 10. Dtugosci przyprostokatnych trojkata prostokatnego sa rowne 12 i 12. Wysokos$¢
trojkata poprowadzona z wierzchotka kata prostego:

A) dzieli trojkat na dwa trojkaty przystajace,
B) jest krétsza niz 12,

C) jestrowna 12,

D) jest wieksza niz 12

Wybierz z powyzszych zdania prawdziwe.
Zadanie 11. Jedna z przekatnych rombu o polu 24 ma dtugos¢ 6. Oblicz dtugo$¢ drugiej

przekatnej oraz dtugos¢ boku rombu, jesli wysoko$¢ rombu ma dtugosc¢ 4,8.

Zadanie 12. W Chinach w roku 2019 mieszkato okoto 1,4 miliarda mieszkancéw. Gestos$¢
zaludnienia szacowato sie wowczas na 140 mieszkaficdw na 1km?2. Wyraz powierzchnie Chin
w postaci 10%, jesli a jest liczbg naturalna.

Zadanie 13. Adam wazy péttora razy wiecej niz Wojtek, ktory to wazy dwa razy wiecej niz
Zosia. Cata tréjka razem wazy 60kg. lle wazy Zosia?



Zadanie 14. W pewnej szkole sg trzy klasy 6sme. Z kazdej klasy wybrano dwoch uczniow.
Nastepnie wybrano sposrod nich trzyosobowa grupe reprezentujacg klasy 6sme, w ktorej nie
bedzie dwéch uczniéw z tej samej klasy. Na ile sposobéw mozna dokonac takiego wyboru?

Zadanie 15.1le tréjkatoéw réznobocznych mozna zbudowac z odcinkéw 3cm, 4cm, 5¢cm, 6cm?

Zadanie 16. W klasie liczacej 25 osoOb, Srednia ocen z kartkéwki z ,ROwnan rézniczkowych
jednorodnych rzedu pierwszego” wynosita 3,4. Kartkdwke po terminie napisato jeszcze 5
0s6b. Srednia klasy podniosta sie do 3,6. Jakie byly oceny tych uczniéw jesli czworo dostato
takg sama ocene, a piagty o 2 stopnie nizszg niz pozostali?

Zadanie 17. W transporcie 240kg pomaranczy przecietna waga jednego owocu wynosi 32 dag.
Z transportu wybrano 150 pomaranczy, z ktérych kazda przecietnie wazyta 40 dag. Jaka jest
Srednia waga w dekagramach pozostatych w transporcie pomaranczy?

Zadanie 18. Oblicz sume liczby przeciwnej i liczby odwrotnej do liczby bedacej rozwigzaniem
réwnania:
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